

网上买冰毒，下楼取快递，栽了

这对吸毒情侣被提起公诉，现场缴获冰毒49.26克



□半岛记者 孙桂东 通讯员 郝会娟 葛帅 报道

本报11月28日讯 歌手陈羽凡跟一名女子在家中吸毒被北京警方抓获，而在青岛，也有这样一对情侣因吸毒被抓。47岁家住市南区的男子刘某，跟23岁的女友李某均吸毒。刘某在网上通过游戏认识的网友那里购买了冰毒，没想到下楼取快递的时候被守候的民警抓个正着。目前，市南检察院已经对两人提起公诉。

47岁无业的刘某租住在市南某小区，2018年4月，刘某在某网络游戏平台玩游戏的时候结识了网名“阿兵”（化名）的人，兴趣相投的两人加了彼此的微信，随着聊天的增多，“阿兵”知道刘某吸食冰毒，借此询问他要不要货（指冰毒），自己手上有品质很不错的货。面对毒品的诱惑，刘某立马就同意了，并通过微信转给他16000元。

2018年7月11日，刘某通过快递单号查到购买的冰毒已到其所填地

址，便让其23岁的女友李某帮他下楼取快递，同为毒友的李某明知快递里是毒品，仍答应帮其取快递，但令他们没想到的是，这次二人还没有吸食就等来了警察，李某取快递时当场被守候在此的警察抓获，随即刘某也被一同抓获，当场缴获藏匿于音响的49.26克甲基苯丙胺（冰毒）包裹一个。

2018年11月6日，市南区检察院以涉嫌非法持有毒品罪对刘某、李某提起公诉。目前，此案正在进一步办理中。

■链接

冰毒，新型毒品的一种，即兴奋剂甲基苯丙胺，是一种无味或微有苦味的透明结晶，纯品很像冰糖，形似冰，故俗称冰毒。

该药小剂量时有短暂的兴奋抗疲劳等正向作用，在人体内的作用快而强，大剂量用药后会出现精神兴奋、性欲亢进，对食物和睡眠的要求降低，常导致激动不安和暴力行为。长期吸食可产生强烈的依赖性，一旦断药，会出现戒断症状。如今，对冰毒的成瘾机制等的认知相对缺乏，治疗手段也极为有限。但其危害程度并不亚于传统毒品，联合国禁毒署的统计数字表明冰毒类毒品吸食者人数已经列世界第二位。

■相关新闻

学有所成，专业缉毒犬“华生”落户市北

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 朱海生 报道

本报11月28日讯 青岛市公安局市北分局禁毒大队根据工作需要，配备一条拉布拉多缉毒犬，名字叫“华生”。

市北禁毒大队特派出一名警员，

在公安部南京市警犬培训中心对“华生”进行了三个月的高强度技能培训。经过封闭训练，“华生”以优异的成绩通过各项严苛的培训科目考试，成为青岛市唯一由区禁毒大队独立饲养训练的缉毒犬。



□半岛记者 刘玉凡 报道

11月28日，胶州市公安局禁毒大队到李哥庄镇小学宣讲禁毒知识，并到胶州市各大市场、商场进行禁毒宣传，让广大师生和群众了解毒品危害。

禁毒从娃娃抓起

连偷同一家超市五次，这个贼够“专一”

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 朱海生 报道

本报11月28日讯 连日来，甘肃天水籍男子潘某某，连续5次到市北区广饶路一家超市偷盗物品，直到11月27日早晨，这名男子再次“故伎重演”时被超市员工发现并报警，潘某某被抓了个正着。

11月27日早晨9时许，市北分局登州路派出所接到群众报警称，在超市发现一名疑似盗窃的男子。民警到场后发现这名男子被超市员工拦住，据超市员工介绍，近期超市在盘点时发现频繁丢失货物，而且多是盘肉制品和零食、饮料为主，因为丢失物品价值不高，刚开始超市方面并未特别重视，就没有报警，直到连续多日失窃后，超

市员工才怀疑是惯偷所为，于是开始留心观察，通过查看店内监控发现是一名年轻男子所为。11月26日9时许，当这名男子再次“光顾”，偷取一袋奶茶、一袋鸡腿、一瓶红牛饮料装入口袋未付款准备离开时，被超市员工拦下，员工随后报警。

经审查，男子潘某某如实供述：自己于两个月前从老家来青岛打工送外卖，因为贪图小便宜，从11月11日以来，连续5次在这家超市盗窃肉制品、零食等商品，盗窃物品价值总计200余元。潘某某侥幸以为盗窃物品价值低，后果不严重，殊不知其多次盗窃的行为已构成盗窃罪。

目前，潘某某已被市北警方依法刑事拘留。

冒领金项链据为己有，这女子够贪心

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 孙珑康丽芳 报道

本报11月28日讯 一次偶然，看见旁人将捡到的金项链交给保安，她起了贪心，抱着不被识破的侥幸心理，冒名领走金项链据为己有。近日，经青岛市黄岛区（西海岸新区）检察院提起公诉，法院以诈骗罪判处余敏（化名）有期徒刑一年，缓刑二年，并处罚金人民币一万元。

26岁的余敏是青岛市一家房产中介公司的普通职员。6月7日，余敏带领客户到某大厦看完房子后，因手机没电便在大厦的保安值班处充电。恰巧，一名中年女子在不远处捡了一条金项链，并询问了附近的人。因没有人认领，便将其送到了保安处。余

敏站在附近留心观察，发现没有人来寻找项链。最终，内心贪婪思想作祟，她走到保安面前，坚定地说道：“项链是我丢的。”余敏称项链是男朋友送给自己的，保安见余敏态度诚恳，刚才她也确实从此处经过，便将金项链交给了她。

领走金项链后，紧张的余敏赶紧回到家里，她上网查了一下黄金的价格，估算这条项链值两万多元。

但是，天下没有不透风的墙，冒领金项链的事情很快就败露了。真正的失主找到大厦保安，通过查看监控录像锁定余敏并立即报警。经鉴定，余敏冒领的金项链价值人民币三万多元，其行为已经构成诈骗罪。

大连海参来电申购

海参同人参，燕窝，鱼翅齐名，是世界八大珍品之一。据《本草纲目拾遗》中记载：海参，味干咸，其性温补，足敌人参，故名海参。随着海参营养价值知识的普及，海参逐渐进入百姓餐桌。为广大顾客亲身体会大连海参，特举行健康爱心进万家活动，只要您拨打电话，400-052-7778 均可低价申购大连海参一斤。

我们向社会公开承诺：

1, 保真：每根海参均符合质量检验报告标准，绝非糖干海参破坏营养成分。

2, 保证大连刺参，肉厚刺多，口感软糯。

3, 每根海参均采用科学技术，保证营养不流失，一斤海参大约(80-100)头，涨发12-15斤左右。

4, 本次活动属于爱心发放活动，绝对真实，绝对可靠！打进电话400-052-7778 即可低价申购3960元的大连海参一斤，原价3960元/斤，现价999元/斤，买一斤送一斤，每人最多限量申请两份，数量有限，赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名订购市内免费送货，外地免费邮寄。

隐形助听器 来电领取



近日，在中国老年听力保健协会、中国公益福利协会的倡议下，以生产数字助听器且产品质量以出口为标准的我国著名助听器企业，在全国举行大型慈善公益活动，“重新回到有声世界，助听器来电领取”救助活动，全国特供2000台助听器，原价2980元的助听器，活动期间仅收取成本费299元。

据活动组委会负责人介绍，目前我国大部分中老年人中存在听力障碍者约占老年人口一半以上，听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便，还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍，听力严重下降人群重新恢复听力，恢复正常人的生活。

本次活动的助听器是经国家食品药品监督管理局审批注册的医疗器械(医疗器械注册号：

粤食药监协(准)字2010第2460292号)。采用全进口数字电脑芯片，声音清晰柔和，体积仅为一角硬币的大小，严格按照人体耳廓工程力学原理设计，具有防噪声、防啸叫、大功率BTE、噪音小、戴上不难受等优点，是广大听力下降人群最佳选择。

温馨提示：只要耳朵还有一点听感，就能让您听得见，听得清，能听戏，能唠嗑，能和儿女听孙女孙子唱儿歌！

活动期间凡是具有耳聋、耳鸣、听力下降等状况的中老年的朋友只要拨打400-676-1910均可以299元申领一台价值2980元的进口隐形数字助听器一台。仅限活动期间前200名的打进电话的中老年朋友。望耳聋、耳鸣、听力下降的老年朋友抓紧时间，每人限申购两台，全国免费包邮货到付款，活动仅限三天！请在医师指导下购买和使用
领取电话：400-676-1910